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Міграційні процеси на Дніпропетровщині  

за 2011 рік  
 

 

Упродовж 2011 року на Дніпропетровщині тривала тенденція 

зниження міграційної активності населення.   

 Сальдо міграції населення області за 2011р. мало від’ємне значення 

(-215 осіб). За минулий рік кількість прибулих склала 46106 осіб, а 

вибулих – 46321 особу. Традиційно більша частина (майже дві третини) 

загальної чисельності мігрантів змінили місце постійного проживання на 

території області, 30% – переїхали до інших регіонів  України, 3,6% – 

емігрували. 

 Торік  більше половини міграційних переміщень у межах нашої 

держави припадали на м.Київ та сусідні області: Запорізьку, Донецьку, 

Кіровоградську та Харківську.  

 Мешканцями Дніпропетровщини за вищевказаний період стали 

мігранти 58 країн, головним чином з Російської Федерації, Азербайджану, 

Вірменії, Грузії, Молдови та Ізраїлю. Переселилися колишні мешканці 

області до 32 держав, надавши перевагу Російській Федерації, Ізраїлю,  

Німеччині та Сполученим Штатам Америки. 

  

На  початку п.р. збереглися тенденції, що були характерні для 

міграційних процесів населення області в останні роки. За січень–березень 

2012р. на Дніпропетровщині, завдяки перевищенню числа прибулих над 

вибулими, сальдо міграції збільшилося і становило 352 особи.  

 Понад двох третин загальної чисельності  мігрантів пересувалися за  

вказаний період  в межах області, 28% – по Україні та 4,6% – за межі 

країни. 

Більше половини міграційних переміщень у межах країни припадали  

на м.Київ та суміжні області: Запорізьку, Донецьку, Кіровоградську та 

Харківську.  
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Упродовж січня–березня п.р. на Дніпропетровщині оселилися 

мігранти з 48 країн, майже половина з них переїхали з Російської 

Федерації. Переселилися мешканці Дніпропетровщини до 23 держав, 

більше третини з яких надала перевагу Російській Федерації. 

 

 

 

     Начальник   Головного 

     управління статистики                                                 О.М. Шпильова 
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